

November 24, 2008

ClearOne Awarded International Compliance for Converge Pro

Compliance received from Mexico and South Korea for the entire family of Converge Pro professional audio conferencing products

SALT LAKE CITY, Nov. 24 -- ClearOne Communications, Inc. (Nasdaq: CLRO) the leading global provider of high performance audio conferencing solutions, is proud to announce that they have received country compliance for the Converge Pro family of products in the countries of Mexico and South Korea. This allows ClearOne to expand its distribution of the popular Converge Pro products into these important markets. The Converge Pro series of professional installed conferencing products brings leading edge audio technology to large scale venues such as boardrooms, conference centers, auditoriums, courtrooms, and distance learning classrooms. The product family includes the Converge Pro 880T, 880, 840T, TH20, 8i and the Converge SR 1212, all of which deliver flexibility, expandability and the highest performance available in audio conferencing equipment.

About ClearOne

ClearOne is a communications solutions company that develops and sells audio conferencing systems and other related products for audio, video, and web conferencing applications. The reliability, flexibility, and performance of ClearOne's comprehensive solutions create a natural communications environment, which saves organizations time and money by enabling more effective and efficient communication. For more information, visit ClearOne's website at www.clearone.com.

Contact: ClearOne Communications, Inc.

Investor Relations
(801) 303-3555

SOURCE ClearOne Communications, Inc.